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Comisia administrație publică 
și dezvoltare regională

AVIZ

la proiectul de lege pentru ratificarea Acordului de grant dintre Republica Moldova 
și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, acționând în calitate de 

entitate de implementare a Fondului fiduciar pentru prevenirea, pregătirea 
și răspunsul la pandemii, semnat la Chișinău la 17 iunie 2024

Nr. 237 din 10.07.2024

Comisia administrație publică și dezvoltare regională a examinat la ședința din 
17 iulie curent proiectul de lege menționat și comunică următoarele.

Proiectul de lege este elaborat pentru ratificarea Acordului de grant dintre Republica 
Moldova și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, acționând în calitate 
de entitate de implementare a Fondului fiduciar pentru prevenirea, pregătirea și răspunsul 
la pandemii, semnat la Chișinău la 17 iunie 2024.

Documentul are drept obiectiv accesarea grantului în valoare de 5,612 mii. dolari SUA 
pentru asigurarea implementării proiectului „îmbunătățirea pregătirii și a răspunsului la 
pandemii prin consolidarea infrastructurii, resurselor umane, a supravegherii și a 
sistemelor avansate de laborator în Republica Moldova”.

Scopul este de a sprijini acțiunile de prevenire, pregătire și răspuns rapid la situații 
de urgență și se va axa nemijlocit pe finanțarea activităților legate de renovarea 
infrastructurii Agenției Naționale pentru Sănătate Publică, construirea de depozite 
suplimentare, dezvoltarea rețelei de laboratoare de sănătate publică și dotarea acestora cu 
echipament modern necesar realizării funcției de avertizare și supraveghere timpurie.

Proiectul urmează să fie implementat de către Ministerul Sănătății prin intermediul 
unității de implementare responsabil și de implementarea proiectului „Modernizarea și 
îmbunătățirea serviciilor de reabilitare”, a cărui parte componentă este.

Termenul limită de intrare în vigoare a Acordului de grant este de 90 de zile de la 
data semnării.

Prin urmare, Acordul va intra în vigoare numai după ce va fi prezentată Băncii opinia 
legală emisă de Ministerul Justiției cu privire la definitivarea de către Republica Moldova 
a procedurilor interne necesare pentru intrarea în vigoare a acestuia.

în rezultatul discuțiilor, comisia permanentă cu votul majorității membrilor săi, 
6 voturi „pentru” și o abținere, se pronunță pentru examinarea și adoptarea proiectului de 
lege de către Parlament.
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